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Tisková zpráva - Rugbymania 2024: Úspěšný 25. ročník mezinárodního turnaje v ragby vozíčkářů 

Praha, 17. listopadu 2024 – Sportovní areál Rokytka v Praze se stal dějištěm jubilejního 25. ročníku Rugbymanie, prestižního mezinárodního turnaje v ragby vozíčkářů. Turnaj, který probíhal od 14. do 16. listopadu, přivítal dvanáct týmů z celého světa, které se utkaly ve dvou ligách. Turnaj přinesl napínavé zápasy a nezapomenutelné sportovní momenty.  

Ve finálovém zápase zvítězil tým Red Lions, který porazil tým Agivia Sharks 55:51. Tým Prague Robots, posílený o paralympijské reprezentanty z USA, pod vedením hrajícího trenéra Davida Lukeše vybojoval po dramatickém souboji se Švýcarskem bronz, když zvítězil 54:53. Páté místo získal korejský tým Chungnam ProTeam, který porazil polský tým JEŹDŹCY PREZERO ARENA GLIWICE 42:34.  

Ve druhé lize zvítězil švédský tým Nacka Spiders, který ve finále jasně přehrál rakouský tým Flying Wheels. Bronz získal polský tým Four Kings, který porazil Danish Development Team 56:44. O páté místo bojovaly domácí týmy The Gunners a Czech Development Team. Tým The Gunners zvítězil velmi těsným rozdílem 49:47.  

„Jsme nadšeni z úspěchu letošního ročníku Rugbymanie. Nová hala s palubovkou se ukázala jako ideální prostředí pro tento dynamický sport. Děkujeme všem týmům, rozhodčím a fanouškům za jejich podporu,“ uvedl David Lukeš, předseda organizačního výboru a reprezentační trenér.  

Součástí turnaje byla také rozhodcovská klinika, která posunula úroveň rozhodčích směrem k mezinárodní úrovni. Kliniku vedla mezinárodní rozhodčí WWR Kristin Hempflingová ve spolupráci s evaluátorkou WWR Katjou Groethonsenovou.  

Stolkové rozhodčí tradičně koordinovala zkušená mezinárodní stolková rozhodčí Jana Slavíčková, která má bohaté zkušenosti ze světových turnajů včetně paralympijských her.  

Všechny zápasy byly streamovány na TVCom, což umožnilo fanouškům sledovat dění i z pohodlí domova, zvláště pak zahraničním příznivcům. Zápasy byly nejen přenášeny, ale také komentovány. Na hřišti 1 komentoval Patric Andersson, sportovní analytik dánského národního týmu, který se ragby věnuje již třicet let. Zápasy na druhém hřišti komentovali Jiří Kadeřávek, jeden ze zakladatelů ragby vozíčkářů v Čechách a bronzový medailista v plavání z paralympijských her v Aténách 2004, a Richard Pucholt, paraplavec a bývalý hráč Powerchair Hockey.  

Součástí turnaje byla i klasifikace, tedy přiřazení bodů hráčům dle typu a rozsahu tělesného omezení. Klasifikaci zajišťovaly mezinárodně vyškolené odbornice Lenka Terzipetková a Dominika Lukešová.  

„Rugbymania 2024 opět potvrdila svou pozici jednoho z nejvýznamnějších turnajů v ragby vozíčkářů na světě a přinesla inspiraci a radost nejen hráčům, ale i divákům,“ dodává Radka Kučírková, generální sekretářka turnaje.  

V letošním roce navazovaly na Rugbymanii třídenní workshopy a valná hromada Mezinárodní federace ragby vozíčkářů (WWR). Velkým přínosem byla především možnost osobního setkání vedení WWR a zástupců 40 členských zemí.  

Hodnocení hlavního organizátora, hráče a trenéra týmu Prague Robots, Davida Lukeše

Důvod, proč většinu lidí přitahuje ragby na vozíku, není jen samotný sport, ale i jedinečná atmosféra. Komunita ragbistů podporuje přátelství a pocit bezpečí. Hra může působit agresivně, ale její podstata spočívá v fair play. Těší mě, že ragby na vozíku se stále více přibližuje klasickému ragby, i když je zde stále prostor pro zlepšení, zejména pokud jde o respekt vůči soupeřům a rozhodčím – obzvláště během emocionálně vypjatých zápasů.  

Motto Rugbymanie, „Always Special“ (Vždy výjimečná), není náhodné. Od svého vzniku je to turnaj, který na konci sezóny spojuje hráče, přičemž společenský večer je nedílnou součástí akce. V průběhu let se turnaj stal profesionálnějším a přitahuje světové týmy a hráče, včetně paralympijských reprezentantů z celého světa.  

Samotná hra ukazuje jasný trend dominance hráčů s vysokou bodovou klasifikací. Týmy bez těchto hráčů mají problém dosáhnout výraznějších výsledků. Výjimkou však byl švýcarský tým, proti kterému jsme jako Prague Robots hráli v zápase o třetí místo. Jejich základní sestava obsahovala hráče s maximální klasifikací 2,5 bodu. Přesto na nejvyšší úrovni bývají dva hráči s vysokou bodovou hodnotou na hřišti klíčem k úspěchu, jak ukazují nejlepší týmy na paralympijských hrách nebo mistrovstvích světa.  

To bylo patrné i na Rugbymanii, kde Red Lions ve finále předvedli svou sílu. S dánskými reprezentanty Leonem Jörgensenem a Markem Petersem v základní sestavě porazili tým Agivie Sharks 55:51. Agivie Sharks předvedli během turnaje skvělé výkony, přičemž jejich hvězdný hráč Davy Van Den Dop byl vyhlášen MVP (nejužitečnějším hráčem) Rugbymanie.  

Na závěr bych rád upřímně poděkoval našim spoluhráčům z USA – Korymu, Joshovi a Chuckovi. Je vždy neuvěřitelně inspirující hrát po boku tak výjimečných hvězd. Jsem opravdu vděčný, že mohu být součástí této úžasné komunity.  

Více informací poskytnou David Lukeš – M: 602 952 100 a Radka Kučírková – M: 602 179 011

Foto ke shlédnutí: 
https://www.facebook.com/media/set/?set=a.1007089051222312&type=3 
Streamy z turnaje:
https://www.tvcom.cz/Zapasy/Sport-Rugby/ 
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SPORT CENTRE ROKYTKA

LEAGUE 1 [ LEAGUE 1}
1.REDLIONS 1.NACKA SPIDERS
2. AGIVIA SHARKS 2. FLYING WHEELS
3. PRAGUE ROBOTS 3. FOURKINGS
4, SWITZERLAND 4. DANISH DEVELOPMENT
5, CHUNGNAM PROTEAM 5. THE GUNNERS
6.IKS JEZDZCY PREZERD ARENA GLIWICE . CZECH DEVELOPMENT TEAM

LEAGUE 1- BEST PLAYERS AWARDS: LEAGUE 2 - BEST PLAYERS AWARDS:

CLASS BEST PLAYERS CLASS BEST PLAYERS

05 PETER ROSS - RED LIONS 05 MARTIN BRETZ - NACKA SPIDERS
10 FLORIAN BONGARD - RED LIONS 10 KAMIL OTOWSKI - FOUR KINGS

15 THOMAS SCHUWJE - RED LIONS 15 JAKUB DZIECIO - FOUR KINGS

20 UCHEOL PARK - CHUNGNAM WR PROTEAM 20 PETER SCHLOFFER - FLYING WHEELS
25 JOSHUA WHEELER - PRAGUE ROBOTS 25 ‘TOMAS HJERT - NACKA SPIDERS
30-35 LUKASZ REKAWIECKI - IKS JEZDZCY PREZERO ARENA GLIWICE 3,035 ANDREAS LILJA- NACKA SPIDERS

MUP: AGIVIA SHARKS - DAVY VAN DEN DOP (3,0
BEST REFEREE: IKS JEZDZCY PREZERO ARENA GLIWICE - JAROSLAW MALEC
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